

美国南加州华侨华人 纪念七七事变 85 周年

据中国新闻网报道 当地时间7月6日,美国南加州华侨华人在洛杉矶举行座谈会,纪念七七事变暨中华民族全面抗战爆发85周年。

座谈会由美国南加州促统论坛主办,主题为“牢记抗日历史、促进祖国统一”。中国驻洛杉矶总领事馆副总领事李春林,南加州促统论坛总召集人周德昭、副总召集人巫锦辉和关键荣、鹿强等论坛成员,爱国将领张治中将军的女儿、知

名侨领张素久等多位抗日英雄的后代,以及来自美国南加州华人社会团体联合会等团体的两岸各界人士出席。

李春林表示,前事不忘,后事之师。我们纪念中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的胜利,谴责侵略者的残暴,强调牢记历史经验和教训,不是要延续仇恨,而是要唤起善良的人们对和平的向往和坚守,是要以史为鉴、面向未来,共同珍爱和平、维护

和平,让世界各国人民永享和平安宁。南加州促统论坛成立以来,秉持“坚持一个中国、促进两岸统一、坚决反对‘台独’及一切分裂中国国土的分裂势力”宗旨,坚定支持中国和平统一大业,主动就两岸热点问题发声,在侨界产生积极影响。希望南加州促统论坛不忘初心,一如既往地促进两岸和平统一发挥积极作用。

张素久在发言时回顾了父亲的人生故事和抗战

事迹。她表示,中华民族是爱好和平的民族,我们的民族血脉传承着反对侵略、热爱和平的优良传统。近代历史告诫我们,落后就要挨打,和平要靠实力。今天,我们应不忘父辈教诲,不忘历史教训,以维护世界和平为己任,弘扬中华文化,宣传中华精神,架设中外友谊桥梁。海内外中华儿女要在心里构筑自强不息的精神长城,为民族复兴大业作出无愧于父辈的贡献。(张朔)

希腊中国福建总商会 举行换届庆典

据中国新闻网报道 当地时间7月10日,希腊中国福建总商会第二届换届大会暨新任会长就职典礼在雅典举行。中国驻希腊使馆参赞丁永华,福建省侨联副主席翁小杰,希腊国际警官联合会代表拉科伍斯·查卡利迪斯(Iakovos Tsagkalidis)和塞萨洛尼基市警察联盟办公室负责人阿波斯托洛斯·萨夫杜拉斯(Apostolos Xavdoulas)等发表祝贺致辞,肯定了希腊中国福建总商会的贡献,并表达了对社团未来发展的期待与祝福。

希腊中国福建总商会创会会长俞建耀在致辞中回顾了该会自创立以来,所做的工作与取得的成绩。他相信,在新一届会长的带领下各项工作肯定会取得新的突破,再创佳绩。

新任会长陈华美表示将尽职尽责,与新一届总商会成员一起共同努力,凝聚侨心,发挥海外侨团的作用,维护和关心侨胞的权益需求,让会务取得更新的成果和更大的进步。他强调,商会将继续团结广大旅希侨胞,加强与希腊政府沟通,为侨胞创造安全、和谐的生活经商环境做出努力。

会印交接后,希腊中国福建总商会执行会长林恩宝宣读了社会各界来函与贺电,随后公布会长团成员名单,并举行授牌仪式。(子建 洪晋)

大阪福建同乡会第二届会员总会召开

本报讯 7月10日,一般社团法人大阪福建同乡会第二届会员总会在大阪枫林阁召开。大会选任通过了新一届委员名单。中国驻大阪总领事馆副总领事方炜、主任张智浩和领事孙凯,大阪华侨总会会长赵知理、江苏同乡会会长许士超及大阪福建同乡会会员40余人等出席了大会。

会上,大阪福建同乡会会长张颖作会务报告;理事郑锦妹作收支报告、预算案报告;郑为斌朗读监查报告。会议通过了各议案后,选出刘中耀任名誉会长,刘惠美、刘义康、胡金定、洪诗鸿、张文、江岩任顾问,张颖任会长,薛强、松任谷健之、庄丽英任



副会长,及事务局长、监事、常务理事等入选。

会员总会后,举办了同乡会每年一度的纳凉恳亲会。恳亲交流之前,心理学专家李晓敏作“积极心理学”主题讲座。

方炜在大会上致辞,祝贺一般社团法人大阪福建

同乡会第二届会员总会圆满召开,肯定了大阪福建同乡会所做的贡献,对于疫情期间举办心理学讲座表示高度赞赏。同时,他希望大阪福建同乡会会员要发扬优良历史传统,讲好中国故事,为中日友好及当地社会发展做出贡献。

张颖向方炜赠送了中文版《半个世纪的历程》,向大家介绍了新一届干事成员,在致辞中感谢中国驻大阪总领事馆长期以来的支持,并介绍了大阪福建同乡会的由来。他讲到,400多年前福建先辈从长崎登陆日本,从事贸易、翻译、行商等职业,落户到日本全国各地,大家互帮互助成立了各种协会组织。1964年大阪乡贤创立了大阪福建同乡会,2020年设立法人和一般社团法人大阪福建同乡会。同时,张颖还介绍了福建的乡土文化和华侨历史,表示同乡会要发挥华侨华人的优势,为家乡、社会和世界做出更大贡献。

日本闽南文化交流协会 召开创业经验交流会

据东南网报道 由日本闽南文化交流协会(以下简称“交流协会”)主办的在日本创业经验交流会(以下简称“交流会”),于7月3日在东京日本闽南会馆召开。

交流会旨在以在日本的华侨华人对各自生活、留学、创业等方面经验分享的方式,为同胞答疑解惑、开拓视野,达到互相支持、互相帮助的目地。

交流协会创会会长黄四川在致辞中说:“交流协会前身是日本闽南同乡会,是由在日闽南各界人士自发组织创立的非赢利团体组织。协会秉承‘亲善友爱、相互提携、共同勉励’的理念,以及‘联络同乡、增进友谊、促进会员事业发展’的宗旨,积极联系在日各侨团和世界各地闽南侨团组织,致力为家乡建设和祖国繁荣作出积极贡献。”

交流协会邀请了日本总商会会长、久富集团董事长原田优美(刘丹蕻),日本法政大学教授黄润和、日本琉球十邑同乡会会长杨明慧以及在日本的华侨华人代表出席交流会,进行真诚交流,分享人生经验。

交流会上,与会人员积极交流讨论,分享行业心得。大家表示,希望通过交流会能吸引更多在日华侨华人参与进来,互助互利。(刘诗琪)

南非华人警民合作中心 网络安全服务平台即将启动

据中国侨网报道 为了协助旅南侨胞预防和打击各类犯罪,当前,南非华人警民合作中心推出的网络安全服务平台即将启动。

据报道,为了应对当前严峻的社会治安形势,尽最大努力保障侨胞们的生命和财产安全免受侵犯,南非华人警民合作中心经过半年的调研和商讨,现决定和南非当地公司合作,推出一套网络安全服务平台。当民众遇到拦路抢劫、入室抢劫、绑架勒索、交通事故等问题时,使用该网络安全服务平台,将可以及时求助,并得到最迅速高效的帮助。

目前,南非华人警民合作中心网络安全服务平台的监控中心已经安装完成,民众只需要申请加入该平台,警民中心将发放一个可以随身携带的带有SIM卡的报警器,该报警器充电一次可以待机10天,手机下载相应的APP,便可以跟报警器同步连接使用。

此外,该网络安全服务平台还有以下好处:当民众携带报警器外出时遇到交通事故,同样可以按下报警器求助,不管是需要拖车还是需要救护车,该平台都可以提供及时有效的帮助。特别是出现车辆抛锚、轮胎损坏等需要拖车时,20公里以内免费,超过20公里也会按照最优惠的价格来收取拖车费用。

加拿大卡尔加里华人社团联袂 举办“牛仔节·中国情”文艺演出

据中国新闻网报道 在加拿大“石油城”卡尔加里迎来年度盛事牛仔节之际,当地华人社团于7月10日联合举办“牛仔节·中国情”大型文艺演出活动。

此次由卡尔加里50余个华人社团联合举办的活动在当地唐人街的中华文化中心登场。武术表演、旗袍秀、中国民族舞蹈、民乐演奏、茶艺展示、京歌演唱、西洋歌曲及牛仔舞等节目轮番登场。现场各族裔观众掌声连连。组织者还提供肉夹馍免费品尝。

中国驻卡尔加里总领事陆旭通过视频致辞表示,卡尔加里牛仔节之所以享誉北美,是因为它能完美呈现加拿大西部独有的拓荒文化,是人类勇于探索未知、团结共克时艰、包容开放奉献精神的集中体现,而这些精神同样存在于源远流长、博大精深的中华文明中。她相

信大家能借此次活动欣赏到不同文化相融共处之美。

主办方代表、卡尔加里西北同乡会会长吴玉龙表示,此次活动是华人社区为丰富当地多元文化作出的一次贡献。华人同样富有拓荒精神。中华儿女在世界各地开枝散叶,用勤劳的双手营造美好生活,也为当地建设发展添砖加瓦。

加西总商会会长关荣坚表示,希望通过类似活动体现华侨华人对祖(籍)国和第二故乡的感情,促进文化交流和社区团结;也希望推动年轻一代华人更多地参与当地社会服务等工作。

今年的卡尔加里牛仔节于7月8日至17日举行。该项有上百年历史的活动不仅展示北美西部文化,也是当地最重要的文化、经济盛事之一。

(余瑞冬)

在厦的香港同胞们, 香港特区政府发放的10000元消费券, 在厦门也可以申请啦

什么是2022年新一轮消费券?

香港特区政府在今年的《财政预算案》中公布,将向每名合格人士派发总额共HK\$10,000的电子消费券,以带动香港的消费。

即日起至2022年7月23日,符合资格的在厦港人亦可在厦门提交新一轮消费券的申请!申请成功的港人最快可于2022年8月7日收到消费券。

申请条件

1. 于2022年6月13日或之前年满18周岁的香港居民;
2. 2019年6月18日至2022年6月12日期间曾在香港;

申请所需材料

1. 香港身份证
2. 可收短信的香港手机号码

3. 用于领取消费券的储值工具

- WeChat Pay HK (港版)
- 支付宝香港(港版)
- 八达通
- Tap & Go“拍住赏”
- BoC Pay
- PayMe from HSBC

查询及申请

在厦港胞如欲了解消费券计划详细的资格准则及索取申请表格,欢迎致电香港工联会(福建·厦门)咨询中心预约办理。

办理热线: 0592-5091980 (需提前电话预约办理时间)

办公时间: 周一至周五(公众假期除外): 9:00-18:00

地址: 厦门市思明区体育路95-20-109号(工人文化宫一层一号铺)